



法務部矯正署臺北監獄新聞稿

發稿日期：105 年 10 月 26 日

連絡人：蔡俊宏

連絡電話：03-3206184

『你最珍貴-堪布與神父對談生命的價值』演講 重建生命價值 轉換負面觀念邁向新生活

當藏傳佛教的堪布 曲尼敦多仁波切與天主教丁松筠神父進行一場對話式的演講，兩種不同的宗教對話，會磨擦出什麼樣的火花？本監於 105 年 10 月 25 號上午，特別舉辦了一場別開生面的主題演講，邀請到兩位宗教界知名的人士，於本監崇善堂為收容人帶來精采的主題演講。



主講者堪布 曲尼敦多仁波 15 歲就進入寧瑪智噶寺研讀，28 歲即當上堪布，是年輕堪布中持戒清靜的巨得上師，自 1995 年起到世界各地弘揚佛法，長期定居臺灣教授佛法；

丁松筠神父，出生於美國聖地牙哥，17 歲進入天主教耶穌會擔任神職人員，1967 年在美國獲得碩士學位後與五位修士搭船來台傳教至今，現任光啟社副社長，對臺灣的廣播、電視有深遠的影



響。

兩位大師繼 2015 年『愛的容顏心靈對談』之後，獲得了極熱烈的迴響的第二場對談，本次針對毒品的收容人，以對話及開放提問的方式，為在場所有人解惑，讓大家了解何謂有意義的人生，進而轉換自我否定的負面觀念，重建生命價值，期望收容人出監後能邁向光明的新生活，雖然曾經迷失，但是若有心悔改，不要因過去一時的失足而喪志、氣餒，反而應該藉著這個機緣認清自己，把握當下，拋棄過往一切不好的習性，以新的態度、正確的價值觀把握這個難得的人生，開創屬於自己的新局。



整場對話活動在堪布曲尼敦多仁波切以及丁松筠神父，為在場所有人給予祝福，於上午 11 時圓滿結束。